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Résoudre dans C : 22 — 11+ ?)Zz = 23,_ 112.
2+ 1—3

Remarquons, avant toutes choses, que
I1+3 1143 2—1 22—-1li+6:+3

. ST T —5—i
241 241 2—1 5
23 —11z 23 —11¢ ++3 231+ 11— 337+ 69 .
°o — = — - = =—8+1
71 —3 71— 3 1+ 3 —10

L’équation initiale est donc équivalente & 22 — (5 — i)z + (8 —4) = 0 dont le discriminant vaut
A=(5—-i)>—4-(8—1i)=—8—6i

dont les racines carrées sont £(1 — 37).

Ainsi, les deux racines de I’équation sont

5—1 1—3i 5—14)—(1—23i
zlz( Z)—;( Z>:3—2i ou 22:( ) 2< Z):2+i

Finalement | Sol = {3 — 212+ Z} i




